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A városi tanács leszállította a bánat­
pénzek és biztosítékok fisszegét

A debreceni iparosság már ré 
gébben mozgalmat indított olyan 
rányban, hogy a város szállítsa le 

a biztosítékok és bánatpénz k ősz- 
szegét. Kétségtelen dolog, hogy 
különösen a kisebb iparosokra igen 
is nagy terhet jelentett az, hogy a
versenytárgyalásoknál reájuk néz­
va, akiknek sem értékpapírjaik, 
sem nagyobb összegű készpénzük 
nem volt, nagyobb összeget kellett 
letenni a versenytárgyalásnál, vagy 
a munka megkezdésénél, amikor 
épen készpénzükre vagy hitelükre 
a legnagyobb szükségük volt. Leg­
utóbb küldöttség is járt a polgár- 
mesternél, kitől szintén azt kérték, 
hogy a bánatpénz leszállítása iránt 
legyen intézkedést vagy előter­
jesztést.

A közgyűléshez a városi tanács

részéről történt is előterjesztés és 
a közgyűlés be is látta az előter­
jesztés helyességét és ki is mond­
ta, hogy úgy a bánatpénzek, mint 
a biztosítékok összegét le kell szál­
lítani a közszállitási szabályrende­
let által megengedett mértékig.

A városi tanács hétfőn tartott 
. n foglalkozott ezzel az 

s Miszti Károly dr. tiszti főügyész 
hozzászólása után kimondta, hogy 
már a legközelebbi városi munká­
nál, a kislakások építésénél alkal­
mazni akarja a leszállítást.

A városi tanács elfogadva a fő­
ügyész javaslatát kimondta, hogy

_ Egyébként nem mi vagyunk i kedések is életbe fognak lepni.
egyedül azok, akik ilyen rendel- Lehetnek esetleg kisebb zökkene- 
kezéseket meghoznak. Hiszen Sek a rendelet végrehajtásánál, ez 
1923-ban Géniben nemzetközi azonban kizárólag az egyéni elbi- 
egyezmény létesült hasonló tárgy- rálás különbözőségéből folyik. A 
ban. Ennek célja a pronografikus rendelet mellett kitartunk, mert 
művészet és sajtótermékek tér- hiszen Scitovszky belügyminiszter 
jesztésének meggátlása. I ur kijelentette, hogy a íen e e

Amint nálunk ez az egyez- célja, hogy a gazdaság, konszob-

mai'Jál^okkafsHgr/ubb Intéz“ konszolidáciőjá^ ‘s

Hagy áremsSKedés a debreceni húspiacon
Februárban 25- 30 százalékkal drágult a sertéshús

A közönség körében általános 
ijedelmet keltett az drágulási fo­
lyamat, amely az elmúlt hetekben 
állott be a debreceni húspiacon.

ügyész javaslatai kimondta nogy , aZo„ 25. sőt 30 száza-
:\ bánatpénzt az ec ig. y> „nmlbrdteh a sertéshúsárak
zalék helyett 2 százalékban, a biz­
tosíték összegét pedig az eddig 
volt 10 százalék helyett 5 száza­
lékban állapítja meg.

A fővárosi rendőrtiszti kar provokáltatta 
Lázár Miklóst, a Reggel főszerkesztőjét
Sértve érzik magukat az erköicsrazziákról szóld cikk miatt 
I mainál sokkal szigorúbb rendeikeiéspk |s életbe 

lépni az erkölcsvédelem terén
A déli órákban 
megtörtént a döntés, amire 
még aligha volt példa a rend­

őrség történetében,
A főkapitány ugyanis engedélyt 
adott arra, hogy a Reggelben

Budapest, márc. 7.
A Reggel című hétfői lap mai 

számának színházi rovatában az 
er köles véd el mi rendelettel kapcso­
latban

hír lelent meg arról, hogy 
rendőrtiszt viselők cenzúrázzák 
végig a főváros művészeti fiz 
léteit, régiségkereskedőit és 
hozzá nem értéssel, valamint 
minden kvalitás nélkül olyan 
intézkedéseket hoznak, ame­
lyek egyenesen nevetséges 
színben tünteti fel a rendőrség 

szerepét.“
Kzt a kitételt a rendörtisztviselő- 
kar súlyosan sértőnek találta ma­
gára nézve, mert a Mr első két 
mondatában benn foglaltatik az is, 
hogy

,,Nem az a borzasztó, hogy 
rendőrtisztviselők cenzúráz­
nak, hanem, akik cenzúráznak, 
annyira műveletlenek, mint 

a cenzúrázó rendőrtisztek.'
A főkapitányság tisztviselői kö­

zött ma reggel általános meglepe­
tést keltett ez a rövid hir és töb­
ben megjelentek Marinovich főka­
pitánynál és kérdést intéztek a 
főkapitányhoz arra nézve, hogy a 
tisztviselői kar miképen kaphat 
elégtételt ezért a hírért. Marino- 
vicli főkapitány a tisztviselőknek 
kijelentette, hogy 

a rendőrség sajtó utján clkö 
vetett rágalmzás és becsület- 
sértés címén megindítja a 

szükséges eljárást, 
ugyanekkor azonban gondolokás 
tárgyává tette, hogy az ügyben a 
bíróság folyamatba tett ügytől tel­
jesen különállóan társadalmi utón 
a lovagiasság szabályai szerint 
nem lehetne-e a rendőrtiszt viselői 
kar számára elégtételt szerezni
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lékkai emelkedtek a sertéshúsárak 
és a marhahús is megdrágult. Ez 
annál érthetetlenebb volt a közön­
ség előtt, mert pénzünk stabilizá­
lása óta az elsőrendű élelmiszerek 
árában nem állott be változás, 
vagy inkább lefelé tendáltak az 
árak, most pedig február eleje 
óta annyira rohamos és olyan 
nagyarányú voll az áremelkedés a 
húspiacon, hogy még az infláció 
kékesen,csvbb hónapjaiban sem 
volt példa a drágulás ilyen heves 
tempójára es ilyen méreteite.

A sertésárak emelkedését a hen­
tesek az élősertés drágulásával 
okolják meg. Míg január végén 
15 17,000 korona volt a sertés
ára kilogramonkint élősúlyban, 
február hó folyamán 21,000 koro­
nára emelkedett. Január végén a 
sertéshúsárak ezek VO'tak 
csontnélküli
karaj 28
zsírnak való
háj és zsír 26

Februárban mitelen

megjelent cikk miatt a rendőrtiszt 
viselői kar - amely mint hatóság 
üldözni tartozik a párviadalt - 
lovaglás utón vegyen magúnak 
elégtételt. Ennek a rendelkezésnek
a következményeképen

Heóyí Sándor dr. rendortaná- 
csos és Csapó Béla rendőrlő- 
fciügyelő a sértett rendőr- 
tisztviselői kar nevében provo­
kálták Lázár Miklóst, a reg­

gel felelős szerkesztőjét.
A rendőrtisztviselői kar megbí­
zottjai a déli órákban mentek el a 
szerkesztő lakására, hogy megbí­
zatásukat teljesítsék. . ,

Az erkölcsvédelnu rendeletig 
kapcsolatban szakadatlanul foly­
na a tanácskozások a belügymi­
nisztériumban az egyes esetekről, 
amelyekben a rendorhatosagok 
intézkedéseikről jelentest terjesz­
tenek fel a belügyminisztériumhoz.

Tomcsanyi Kálmán miniszteri 
tanácsos, a belügyminisztérium er- 
kölcsrendészclí ügyosztályának 
főnöke, ma nyilatkozott ebben az 
ügyben és a következőket mon-
d°ü Nincs szó arról, hogy a bcl- 
ügyminisrterium visszavonja a ren­
deletet. Természetes, hogy 'Wen 
rendelet végrehajtása, különösen 
az első időben, amikor mindenfele 
az életbe vágnak, ennek a rende­
letnek az intézkedései bizonyos 
túlzások mutatkoznak A rendele­
tét azonban nem lehet emiatt el­
ítélni, hiszen a rendelet intéztéé- vigaszta
déscí a legnemesebb intenciókból | "V 8^ 
fakadnak á

300.0 K 
;ynj K 
240-10 K 
26000 K

fele .lelték.
az árakat a -értéstartó gazdák,
még pedig gyors egymásutánban 
két Ízben 3000 3000 k m naval.
Jó áruban nem volt kínálat; a luz 
la 1 ás ugyanis az idén részben cső 
döt mondott a tengeri árak emel­
kedése miatt, a falvakban alig van 
kövér disznó s a külföldre szóló 
kivitel nagy mértékben emelkedett. 
Ennek következtében február vé­
gén és az elmúlt héten a hentes- 
boltokban ilyen árakon mérték a 
sertést:
csontnclküli hús 40000 K
karaj £
zsírnak való 28000 K
háj és zsír 30000 K

A hentesek azzal igyekeztek vi­
gasztalni a méltatlankodó közön­
séget, hogy a drágulás csak átme­
neti állapot, minden tavasszal 
emelkedni szoktak a húsárak, mert 
tavaszra tetemesen megcsappan a 
hízott - (Romany azonban
később, amikor az újabb hizlalás 
már érezteti hatását a sertésvása- 
ron, vissza fognak . -ni az árak. 
A közönségnek azonban nagyon 
sovány vigasztalás volt az efele 

jó pár hónap el­

telik, amíg az újabb hizlalás! sze­
zonnak a sertésvásáron is eredmé­
nye mutatkozik és már olyan han­
gok is hallatszottak, amelyek ha­
tósági intézkedést sürgettek a hús­
árak szabályozása végett. A kö­
zönség méltatlankodása érthető és 
jogosult volt, mert az élösertés ár­
emelkedése nem volt arányban a 
has drágulásával épen úgy, amint 
a mai sertésvásáron bekövetkezett 
áresés néni jut megfelelő mérték­
be:) kifejezésre az igen mérsékel­
ten leszállított húsárakban. A mai 
sertésvásáron ugyanis 17—18—19 
ezer koronát fizettek jó sertésért, 
kivételesen 19.500 koronát s ezt 
az áresést a hentesek a következő 
uj árakban számítolták le: 
csontnélküli hús 36000 K
karaj 34 36000 K
zsírnak való 28000 K
háj és zsir 30000 K
holott az élősertésárak eséséhez 
képest a hast 32 34.000 koronáért
kellene árusítani. Egyébként 
úgy látszik az élősertés árának 
lanyhulása sokkal előbb bekövet­
kezett, mint a hentesek jövendöl­
ték, a mai sertésvásáron nagy volt 
a felhajtás úgy tűzött, mint sovány 
sertésben.

A marhahusárakban állandóan 
emelkedő az irányzat. Januárban 
ezek az árak voltak érvényben- L 
rendű marhahús 20,000, 11. rendű
14_16.000 korona, februárban
22,000 korona volt az I, rendű 
marhahús kilója, ma pedig 24,000 
koronáért mérik, mig a II rendű 
bus ára 16,000 korona maradt. A 
borjúhús ára ma: 1. rendű j1 
32,000, II. rendű 26,000 korona. 
Ezek az arak igen magasak és a 
januáriak sem voltak indokoltak. 
Az élőmarha ára januárban 80C ■ 
februárban 8500 korona voll, ma 
pedig 9000, kivételesen 10,000 ko­
rona kilogramonkint, a borj . ara 
pedig 16 17,000, sót 18,000 koro­
na is volt. Bár elismerjük, hogy a 
mészárosoknak igen nagy a költ­
ségük, a februári 8500 koronás át­
lagos élő-árak mellett sem tett 
volna szabad az elsőrendű marha­
hús árát 20,000 korona föle emel­
niük és ma is adhatnak ezért az 
őrért a hast. Borjú most kevés van,

I de pár hét múlva a tavaszi szapo­
rulat revén a borjú ára is esni hg 
c.; a marha ára is alább száll, mert 
!. gazdasági hizlalásból vu'o mar­
hák most kerülnek piacra

. • -slj
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A tanács tudomásul vette a 
szintiül kedvezmények meg­

szűntelését
Kardoss Géza színigazgató leg­

utóbb leszállította a színházi hely­
éi akot és pedig az 1924. szeptem­
berében megállapított helyáraknak 
30 százalékával. Ezzel szemben 
megszüntetett minden tisztviselői 
és egyéb kedvezményt a jegyárak­
nál. Ezt az intézkedést jóváhagyás 
végett bejelentette a városi tanács­
nak is, amely hétfőn tartott ülésén 
foglalkozott ezzel a bejelentéssel.
E bejelentés kapcsán azt is kérte 
az igazgató a városi tanácstól, 
hogy a tanács törölje az ö szer­
ződéséből azt a pontot, amely őt 
a 33 százalékos kedvezmények í 
megadására kötelezi.

A városi tanács hosszabb vita 
után kimondta, hogy a szerződéi­
ből ugyan nem törli a megjelölt 
pontot, azonban tudomásul veszi a 
hclyárleszállitást, ami által a szer­
ződési pontozatban megjelölt ked­
vezményt most már mindenki meg­
kapja, Felhívja azonban az igaz­
gatót, hogy a hclyárleszállitást 
minden vonalon olyan mértékben 
vigye keresztül, hogy a tisztvise­
lőknél minden jegynél meglegyen 
a 33 százalékos leszállítás.

Dr Hüöay Jenő és dr Hegedűs 
Lóránt szombaton érkezik 

Debrecenbe
A dr. Hubay Jenő ünnep rende- 

zőbizoUsága tegnap a városi zene­
iskolában dr. Csiky JozsH elnök­
lete alatt gyűlést tartott, amelyen a j 
Hubay Jenő ünnep részleteit be­
szélték meg.

Di. Hubay Jenő szombat délben 
érkezik meg Miskolc felől a gyors­
vonattal szalunkocsin. A pályaud­
varon a Városi Dalegylet fogadja 
Fonciy karmester vezetése alatt 
egy Hubay dallal, a v31ősi tanács 
nevében dr. Csűrös Ferenc knltur- 
tanácsnok, a Zenekedvelők Köre 
nevében Márk Endre üdvözli, Had- 
házy Lenke pedig csokrot nyújt át 
a Mesternek. Dr. Iiubay Jenő kí­
séretével a Bikába s onnan a vá­
rosi fogatokon Magoss György űr 
polgármesterhez megy. Dr. Magoss 
György és neje a művész tisztele­
tére ebédet adnak. Délután négy 
órakor a Bikában Hubay Jenő a 
debreceni sajtó képviselőit fogadja, 
majd ár. C iky József egyetemi ta­
nár, a társadalmi bizottság társel­
nöke kíséretében a zeneiskolát és 
egyetemet látogatja meg.

Vasárnap délelőtt még Debre­
cenben lesz Hubay Jenő és Pávai 
együtt a városi képtárt és múzeu­
mot tekinti meg.

Dr. Hegedűs Lóránt ny. pénz-

A Máv. filharmonikusok 
Beethoven ünnepélye

ügyminiszter szombaton délután
érkezik, a pályaudvaron a Zenc-
kedvelők Köre és a l'emplom-
egyesi:1 t kiküldöttei fogadják.
E te megnyitó Ivszédet mond a
Hubay k ..nccrten. Másna p a dv!>
receni uiturális intézmények t te
kinti meg , vasárnap délül:'■n a Kos­
sulii V cvJ templomban vallásos
előadási 1tart

A Hvb .y ' oncertrc a B lka nagy-
termét a városi kertészet fogja
szőnyegei ■ kel és virágokk al feldi-
sziteni.

Ke'-ap kOlönleoens épeik
leguj..])t) divat szerint 8 pengétől

 Wernemél.

A debreceni MÁV. filharmonikus 
zenekar vasárnap este nagyszabású 
hangversennyel áldozott Beethoven 
emlékének és ezzel méltóképen 

-kapcsolta bele Debrecent az orszá­
gos ccntennáris ünnepségekbe. A 
MÁV. filharmonikus zenekar rövid 
pár esztendei működés után máris 
igen jelentős tényezőjévé lett Deb­
recen kulturális életének, hiszen 
az egyébként fejlett debreceni ze­
nei életből azelőtt jóformán telje­
sen hiányoztak a zenekari hang­
versenyek. Hogy milyen jelentősé­
ge és súlya van egy város kulturá­
lis életében egy jól kiépített or- 
rheszternek, azt épen a vasárnapi 
hangverseny mutatta meg, mert na­
gyon is megbecsülendő dolog az, 
hogy Debrecen a saját talajából 
kinőtt filharmonikus zenekar nívós 
koncertjével mutatta be hódolatát 
Beethoven géniuszának.

A hangversenyen az 1 .gmunt-nyi­
tány és a III. Leonora uvertür, a 
D-dur hegedűverseny és a Vili. 
szimfónia került előadásra, Ábrá­
nyi Emil dirigálásában. A zenekar 
szép fejlődést mutat, fegyelmezett­
sége igen jó és kiegyenlítettsége 
mindjobban észrevehető. Vonósai, 
az egyébként is kitűnő anyag, most 
már annyira összeszoktak, színeik 
olyan szépek, finomságuk és ere­
jük olyan jó, hogy igen súlyos fel­
adatok megoldására is alkalmasak. 
Ha a fúvósoknak sikerül hozzánő­
ni ök a vonósokhoz, a zenekar va­
lóban elsőrendű lesz és erre meg­
van minden remény, hiszen egy or- 
cheszter teljes kifejlődése hosszú 
évek kérdése, a MÁV filharmoni­
kusok pedig rövid idő alatt is na­
gyon elismerésre méltó nívóra ju­
tottak fel.

Ábrányi Emi! erővel és lendü­
lettel teljes, a müvek szellemét 
biztos értelmezéssel megragadó di­
rigálásában Igen jól hatott a szép 
program előadása. A tragikus 
erejű Egmont nyitányban megvolt 
a komor lendület és a feladat 
nagyságához mérten sikerült és 
szép volt a páratlan ragyogásé, 
mély és tiszta derűt sugárzó Vili. 
szimfónia előadása is, amelynek • 
legtisztábban hozott részei a má- j 
sodik és negyedik tétel voltak. A 
D-dur hegedűverseny tökéletes 
szépsége csak a Larghettoban bon­
takozhatott ki igazán, talán azért 
is, mert ebben a megragadó ben- 
sőségü tételben érvényesítette ma­
radéktalanul Albertina Ferrari, az 
immár európai nevű Hubay-tanil- 
vány aki a hegedűverseny kon­
vertáló szólamát játszotta já­
tékának erényeit: meleg, fénylő 
tónusát, elmélyedő képességéi és 
naey technikai készültséget. A vég­
sőnek .idei1 ill. Leonora nyitány 
szárnyalt, még a fúvósok itt ter­
mészetesen gyöngébb teljesítménye 
mellett is.

Az Arany Bika dísztermét zstt- j 
tolásig megtöltő előkelő közönség

*» m. ♦> )*■ «V ♦> *w> «> *8» m

egész este zugo tapsokkal ünne­
pelte Ábrányi Emilt és a zenekart 
és meleg ovációban részesítette 
Albertina Ferrarit is, ugyszint.n 
dr. Tankó Béla egyetemi tanárt, 
aki lendületts emlékbeszédben hó­
dolt a halhatatlan mester emléké­
nek, kiemelve Beethoven lényegét, 
a hősi attitűdöt.

Hogy mennyire megbecsülik a 
MÁV. filharmonikus zenekart or­
szágos viszonylatban is, mutatja 
az, hogy gróf Apponyi Albert az 
országos Beethoven-ünnepségek 
rendezőbizottsága nevében értesi-

Megjelent a prostitúció szabályozásától 
szóló uj belügyminiszteri rendelet

Emién, ha titkos kéjelgésen férfit teilen érnek, épugy mint 
a nő: köteles rendőrorvosi vizsgálatnak alávetni magát

órán belül a helység szerint ille-

tette Balás Károly kormányfőta­
nácsos, Máv. üzletigazgatót, a ze­
nekar elnökei, hogy a filharmoni­
kusok Beethoven estjét az orszá­
gos Beethoven-ünnepségek műso­
rába felvették. A Máv. igazgató­
ság az estélyen küldöttségileg kép­
viseltette magát; jelen volt Kvlety 
Dénes államtitkár, elnök képvise­
letében dr. Boksch Aladár főfel­
ügyelő, az igazgatóság nevében 
Hegyi Imre igazgatóhelyettes, Va- 
nicsek Ferenc és Parecz László 
felügyelők. Megjelent a koncerten 
id. Ábrányi özvegye, Weil Margit, 
a m. kir Operaház volt ünnepelt 
művésznője is, gróf Klebelsberg 
Kunó kultuszminiszter viszont sür- 
gönyileg mentette ki magát.
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Budapest, március 7. A belügy­
miniszter rendeletét bocsátott ki a 
prostitúcióról. A rendelet sz rint 
kéjelgést keresetszcríien csak az a 
nő űzhet, aki magát a rendőrható­
ságnál a kéjnőkről vezetett nyil­
vántartásba bevezetteti és ezzel 
kapcsolatban magát a hatóság 
rendszeres kötelező orvosi vizsgá­
latának aláveti. A kéjelgést kere- 
setszerüen bejegyzés nélkül űzni 
tilos. Kéj nő csakis az lehet, aki a 
bevezetést megelőzőleg a hatósági, 
helyi vérvizsgálaton átesett s aki 
személyazonosságát hitelesen iga­
zolni tudja.

Kiskorú bejegyzése előtt a rend­
őrhatóság köteles a kiskorú atyja, 
esetleg más legközelebbi család­
tagjait meghallgatni. A kiskorú be­
jegyzésének megítéléséről az ille­
tékes gyámhatóságot is értesíteni 
kell. Kényszerbejegyzésnek helye 
nincs. A bejegyzés csak akkor ren­
delhető el, ha minden erkölcsi 
eszköz igénybevétele mellett sem 
sikerül a jelentkezőt tisztességes 
útra téríteni és különben az előirt 
feltételeknek megfelel.

Azt a kéjnőt, akinél az orvosi 
vizsgálat nemi betegséget állapí­
tott meg, kötelező gyógykezelte­
tésre, kórházba kell utalni.

Valakit arra csábítani, rábeszél­
ni, vagy kényszeríteni, hogy kéj nő 
legyen, vagy magát bejegyeztesse, 
abban az esetben is tilos, ha a cse­
lekményt nem önérdekből követik 
el.

A fertőző nemibeteg kéjnőnek, 
továbbá a fertőző nemibeteg férfi­
nak kéjnövel nemileg érintkezni 
tilos.

A rendőrhatóság a nemi beteg­
ségek terjedésének meggátlása vé­
gett köteles a titkos kéjelgésen ért 
és vele talált férfi egészségi álla­
potáról meggyőződést szerezni. F 
célból a kéjelgésen ért nő és férfi 
kellő igazoltatásuk után kötelesek 
minden külön felhívás nélkül, 48

SO-ik
* tavaszi idényét nyitja meg cégünk, mely alka­

lomra raktárunkat ugyan angol szöveti par 
remekeivel, valamint a hasai legjobb szövetekkel 
szereltük fel. Araink és minőségeink minden 
igén\t kielégítenek és kérjük a t. közönséget, 

í erről meggyőződni szíveskedjék.

I Fischer Adolf és Fia, Fiac 61.

tékes rendőrhatóságnál egészségi 
állapotukat vagy hatósági orvosi 
bizonyítvánnyal igazolni, vagy ma­
gukat rendőrhatósági orvosi vizs­
gálatnak alávetni.

Kéjnő csak azokban az uccák- 
ban lakhatik, amelyeket erre a 
célra az illetékes I. fokú rendőrha­
tóság a helyhatóság hozzájárulásá­
val kijelölt.

A hatóságok kötelesek a kéjnők 
lakására megfelelő uccákat a ren­
delet életbeléptetésétől számított 
egy cv alatt kijelölni és egészségi 
állapotukat legalább minden héten 
rendszeresen lelül vizsgáltatni. 
Templommal, vagy más közcélú 
intézménnyel és közhivatalokkal 
n.gyanegy uccában kéjnő nem íak- 
hatik.

Kéjnő, mint íöbérlő, lakásán 
sem nő, sem férfi albérlőt nem 
tarthat. Kiszolgáló gyanánt csak 
40 éven felüli nőt lehet alkalmaz­
ni. Lakbér fejében a kéj nőtől a 
helyi viszonyoknak megfelelő átla­
gos béren felül 30 százaléknál 
többet követelni vagy elfogadni 
tilos.

Kéj nők csakis a rendőrhatóság 
által a helyhatóság meghallgatása 
után a helyi viszonyok figyelembe­
vételével időnkint kijelölt uccákon 
és meghatározott időben jelenhet­
nek meg'

E rendelet életbelépése után 
újabb bordély engedélyek nem 
adhatók ki. A még meglévő enge­
délyeket az illetékes rendőrható­
ságok kötelesek 192S májusáig 
visszavonni.

Kétféle találkahelyek engedé­
ly L zhetök. Magán-, vagy nyilvános 
találka helyek. A rendőrhatóság 
magán találka helyi engedélyt olyan 
magyar honos, büntetlen előéletű 
30 éven meghaladott ön jogit nőnek 
adhat, aki megbízhatónak látszik 
arra, hogy e rendelet ellen nem 
vét és a találhelyen a rendet bizto­
sítani tudja.

Szállodákban és fürdőkben tilos 
keresetszerü kéjelgésrc helyet 
adni.

A rendőrhatóság a kéj nőknek 
bizonyos ctkezöhelyen való megje­
lenését egyes vendéglőkre, kávé­
házakra korlátozhatja.

A rendőrhatóság városokban 
engedélyt adhat arra, hogy egyes 
házak kizárólag kéjnők lakásául 
jelöltessenek ki.

Az, aki ennek rendeletnek a 
kéjnökre vonatkozó rendelkezései
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, „ót az 1879. évi 40. t.-c. 81. 
clle" V alapián a rendeletben 
,SZ M eíYéb rendelkezések tilal- 
'‘Í megszegőit kihágás miatt 15 

napig terjedhető elzárással és 80 
pengéig terjedhető pénzbüntetéssel
i,„i| büntetni. .
' A rendelet kihirdetése után b

napra KP

Eíloüták Gyönyörüné Csalóját
Gvőnyörü Lajosné szobaasszonyt 

v t hónappal ezelőtt felfogadta 
«.ovács István nevű állítólagos 

!éLai vendéglős és 240 pengő 
kauc ót vett fel. Gyönyőrune le- 
Ka7ott Gyomára és kereste Ko- 
U- s vendéglőjét, de sehol sem ta- 
ál a. Gyönyörüné feljelentette a 
csalót, akinek a kézrekentesere 
megindult a nyomozás. A buda­
pesti rendőrség a napokban sze 
mélyleirás alapján e lógta az al- 
itólagos Kovács Istvánt, akiről ki­

derült, hogy Micsik Istvánnak 
Líviák és már kétszer volt bun- 
S csalásért. A kihallgatáson 
beismerte, hogy becsapta Gyö­
nyörűnél és megígérte, hogy egy 
héten belül megküld: a 240 pen- 
döt és átadja a munkakönyvét, 
melyet elvitt a kaucióval együtt.

GrUnfeid S. "{
annoi és hand > nöl dlvatterme §

Petertia-u- 19. 8

Megalakul az Országos Ügyvédszövetség 
debreceni osztálya

Az Országos Ugyvédszö vétség 
dr. Fittler Dezső udv. tanácsos 
vezetése alatt újjáalakult Budapes­
ten. és megkezdte vidéki osztályai­
nak megszervezését.

A debreceni osztály békében 
igen értékes működést leijeit ki, 
törvényi siller tető előadásait a leg­
kiválóbb debreceni jogászemberek, 
bírák, jogtanárok, ügyvédek tar­
tották.

Az újjászervezett Ugyvédszövet- 
ség sokkal nagyobbszerii felada-

az értekezlet súlyának megfele­
lően, a cseh igazságügy miniszter 
is, A magyar ügyvéd-előadók szá­
mos és reánk magyarokra fontos 
javaslatát fogadták itt el. Az -Ügy- 
védszövetség hivatalos folyóiratot 
is ad ki. Általában, mint az ügy­
védség szabad szervezete, az ügy­
védség társadalmi és gazdasági 
problémáival foglalkozik elsősor­
ban.

A Debreceni osztály megalaku-
, , , . , , ... . lásának előmunkálatai serényenseg sokkal nagyobbszel u feladd , dr Kölcsey Sándor, dr.

tokra vallakozott. Meg akar,a te- ^ - Slmon 6s dr. Rusz-Sántha
remteni a magyar ügyvédség es 1 j közreműködésével úgy.
az elszakított részek ügyvédiéi ko- h( március ,3.4n vasárnap dél-
zótl a kapcsolatot, aminek az j £|ött ,, órára már össze is hív­

ták a tisztújító közgyűlést.
A gyűlésre dr. Fittler Jenő ve­

zetésével több előkelő fővárosi 
ügyvéd fog lejönni, akiknek tisz­
teletére a debreceni ügyvédek va­
sárnap délben a Bikában banket­
tet adnak.

A debreceni osztályba eddig 100 
éd iratkozott be.

I

egy {

k Debreceni Izraelita Jótékony 
Noegyiel műsoros estélye

A Debreceni Izraelita Jótékony 
Nőegylet szegényeinek, leisegélye­
zésére március 19-én este 8 órakor 
kezdődő műsoros Icacstélyt ren­
dez Hetven tagú vigalmi bizottság 
fáradozik az estély sikere érdeke 
b.en, melynek érdekessége cg' 
műkedvelő előadás. A rendezőség 
a társadalom legkiválóbb műked­
velőiből olyan együttest fog az es­
télyen bemutatni, amely ügyesség­
ben, látványosságban és bájossá­
gában a szezon egyik legkiválóbb 
eseménye lesz. Az eddigi terv-ói. 
szerint az Arany Bika dúztci me 
ben a pódiumon amerikai bárt fog­
nak bemutatni, amely megnyitás 
keretében tánc, zene, ének, panto­
mim, apró paródiák váltakozva 
tarka, színes pompában fognak 
igazi élvezetet nyújtani. Eddig 30 
fiatal, bájos urileány közreműkö­
dése van biztosítva s a próbák mái
megkezdődtek. _

A siker minden eloleltétcle oíz- 
tositva van s bizonyos, hogy a nő­
egylet ezzel a műkedvelői előadás­
sal egybekötött műsoros esélyével 
felejthetetlen szórakozást fog 
nyújtani az estély közönségének. 
Külön meghívókat a rendezőség 
nem bocsát ki, hanem hírlap utján 
hívja meg a jótékony cél barata't- 
Jegyek Létay Lajosné alclnöknö- 
nél és a vigalmi bizottság tagjai­
nál válthatók. Az estély távolról 
sem lesz bál jellegű, úgyhogy a 
rendezőség már ezúttal kifejezést 
ad azon kívánságának, hogy a höl­
gyek ne báli toalettben jelenjenek 
meg. Az estélyen a tagok önkéntes 
hozzájárulásából összeállított biifíé 
lesz.

A program teljessé válása után 
fogja a rendezőség a szerepók ne­
veit közölni.

Tavaszi angol szövet
különlegességek

megérkeztek
FELDHEIM IMRE posztóba

KOSSUTH-UUCA ti.

egyes fontos kérdésekben való 
együttműködésre, a jogalkotások 
előkészítésére rendkívüli jelentő­
sége volna, amit részletezni feles­
leges.

Az Ügyvédszövetség kezdemé­
nyezésére ép a napokban volt 
Pozsonyban az első konferencia, 
melyen a magyar ügyvédség dóim- 
nált s melyen resztvettek osztrák 1 ügyv 
és német ügyvédek és megjelent, [ _

Egy tapintatlan szerenáddal 
szándékosan megzavarták 
Benyo István naszejszakájat
Az elkeseredett kovácstmester most dühösen kutat 

örömének msgrontói után
Miskolc, március 7. 

Különös panaszt teltek a napok­
ban a miskolci rendőrség bűnügyi 
osztályának egyik detektív cso­
portjánál. Megjelent ott Benyó 
István, az egyik Miskolc környéki 
község kovácsa és előadta, hogy

ismeretlen lettesek megzavar­
ták Miskolcon töltött nászéj­
szakáját az által, hogy fele­
ségének szerenádot adtak és 
ablakuk alatt „szerelmesebb■■ 
nél szerelmesebk ' dalokat lát­

szattak es énekelten.

A detektívek természetesen meg­
magyarázták a panaszosnak, hogy 
sérelmére a járásbíróságnál kötes­
sen orvoslást, mert ez az ügy nem 
tartozik a rendőrség elé. De azért 
nagyon érdekes ennek a megza­
vart nászéjszakának a története.

Benyó István kovácsmester 32 
éves szikár magas fiatalember. Vé 
gig küzdötte a háborút, ahonnan 
szép dekorációval tért vissza a 
falujába. Kerek négy éven át ud­
varolt a falu egyik legszebb há­
nyának, aki egy ottani módos gaz­
da egyetlen örököse. A fiatal ko­
vácsmestert szívesen fogadták a 
leány szülei, de már az első idő­
ben nagy szimpátiára tatait a 
leánynál is, aki azonban megis­
merkedésük idején csak 15 éves 
volt cs igy meg kelleti várni, amíg 
„eljön az. ideje“, ügy terveztek,
hogy

amikor a leány betölti a 20. 
életévét, megtartják az eskü­

vőt.
Közben azonban váratlan bonyo­
dalom támadt,

a kovácsmester ellen apaság 
keresetet támasztott egy e volt 
nöismerőse. agy. hogy c mail 
jövendőbelije házánál leadta* 

az alját.
A harag azonban nem tartott so­
káig A kovácsmester megmagya­
rázta jövendőbeli apósának es 
anyósának, hogy ez még 1 eée

keletű bűne, amiért nem viselheti 
egy életen át a következményeké:. 
Bocsássák meg tehát neki ezt a 
„fiatalkori csmytcvését" ó egész 
leikével és szivével szereti meny­
asszonyát és csakis öt szereti. 
Mcgbocsájtottak neki és ez év íeb 
ruár 14-én megtartották a boldog 
fiatalok az esküvőt.

Nászúira Miskolcra jöttek es 
egyik ismerősük Vörösmarty uccui 
lakásában laktak. És ez volt a 
nagy hiba, mert itt esett meg a 
nagy baj. Tudni kell ugyanis, hogy

Benyó István menyasszonya
kezéért a tahi első legényei 

versengtek.
Menyasszony korában is ediuzuír­

ták ablaka alatt a legszerelmesebb 
nótákat, hogy szivét elfordítsák a 
kovácsmestertől. Nem sikerült ne­
kik és úgy gondolták, hogy ezért

a boldog férjen fognak bosszút 
állam.

Gyomor-, bél- és anyagcserebe-
tcgcknél a természetes „Ferenc 
József" keserű viz az emésztőszer­
vek működését hathatósan elő­
mozdítja s igy megkönnyíti, hogy 
tápláló anyagok a vérbe kerülje­
nek. Orvosi szakvélemények hang­
súlyozzák, hogy a Ferenc József 
viz különösen ülő életmódnál igen 
hasznos gyomor- és bélszabályozó 
szer. Kapható gyógysezrtárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

böl, amelyek a fiatalasszony leg­
kedvesebb nótái közé számit,o- .a. 
így például háromszor is repead­
ták azt a nótát, hogy:

„Nem éri lettem hátién hoz­
zád. te csaltál meg engem...'

Dühömben ki akartam ug­
rani az ablakon át az uccáru, 
hogy számonkérjem a sé' tö cs 

halálosan sértő szerenádot 
panaszolta Benyó István , de 

feleségem sírva könyörgött, hogy 
ne tegyem, mert még balba hozom 
magamat. Szeretem a feleségemet, 
hallgattam a szavára. Ez - olt az 
oka annak, hogy nem tudom, kik 
zavarták meg a nászéj szak. mat — 
fejezte be Benyó István különös 
panaszát, amely utón arra Kérte a 
detektív .két, hogy indítsak meg 
ismeretlen tettesek ellen a nyo­
mozást.

Kérésének azonban nem tettek 
eleget, ezért hát

o kovácsmester most az egyik 
miskolci magánnyomozó válla­
latot bízta meg annak felku­
tatásával, hogy kik merészel­
lek az ő nászéjszakáját meg­

rontani.
! Benyó 1 .tván lázas nyugtalanság- 
1 gal várja a nyomozás eredményei, 

mert, mint mondotta, „leszámol a 
tapintatlan és kíméletlen szerenád 
adókkal. Egyelőre természetesen 
békés otthonában várja a fejlemé­
nyeket és naponként levek-eli ér­
tesítést kér arra nézve, hogy meg-

Bosszut is álltak. Jól tudtáti, hogy 
Benyó István es ifjú feics.-ge feb­
ruár 15-én Miskolcon tutik a 
nászéjszakát.

Kipuhatolták a lakásuk, pon­
tos címét és még ezenfelül azt 
is megállapították, hogy a ha­
tolok szobájának az ab.aha 

az uccára néz.
Pontosan éjfélt ütött az óra 

így panaszolta azt el Benyó István 
a detektiveknek, amikor az ab­
lak alatt rákezdett a banda... Sziv- 
hczszólóan húzta lélekkel azt a 
nótát, amely úgy kezdődik, hogy

..Csókodnak tüze még a,ko­
mon ég...

Előbb azt hitte a nászutas pár, 
hogy hallucinálnak, vagy pcu*j> 
hogy tévedésből húzzák ablakuk 
alatt a legkülönbözőbb szentimen­
tális és álszentimentális daloka.. 
Csakhamar bebizonyosodott azon- 

, ban, hogy az újdonsült menyecské­
nek szól a nóta. Mindazokat a da- 
lókat csalták ki a hegedű hur,ai-

kerültek-e már a nász. jszakájnnak
megzavaró!.

A Jogász és Tisztviselői Kör 
közgyűlése

A debreceni Jogász és Tisztvi­
selői Kör vasárnap d. e. tartotta 
rendes évi közgyűlését, a tagok 
nagy érdeklődése mellett. ^

Tóth Aurél ny. kúriai bíró, el­
nök a Nemzeti Hiszekegygyei nyi­
totta meg a közgyűlést. A titkári 

j jelentés szerint a klubnak 600 ta„- 
I ja van. A pénztári jelentés java- 
I solta, hogy a tagsági dija: évi 12 
í pengőről 16 pengőre emeljek fel, 

am hez a közgyűlés hozza is )&-

A t’sztujitüs tartamára az elnök 
felfüggesztette a közgyűlés*, az el­
nöki tisztségre pedig Bcrnáth c- 
rcnc korelnököt kérte fel.

A szavazás eredmény a követ­
kező lett: , , ... ... ,

Elnök: Tóth Aurél. Alelnokok.

Értesítés.
Szives tudomására hozom 
a nagyérdemű közönségnek 
és tisztelt vevőimnek, hogy 
a régi 1801. évben alapított

Blmtner Gyula
cég, Piac u 8Q. szám alatt

nem azonos
a Kossuth uccán levő Blatt- 
ner és szakó céggel.
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Demkó Jenő, Schindler Vilmos. 
Titkár Ruszka István dr Jegyző: 
Tápay Károly dr. Pénztáros; Pá- 
pay János. Igazgató: Thoroczkay 
József. Ügyész: Borhely Miklós dr. 
Könyvtáros: Szepachcr Ferenc.

Választmányi tagok: Balogh Ist­
ván dr. Bartha Zoltán dr., Bényey 
Gyula, Cseley Gyula, Daróczy Jó­
zsef, Demeter István, peren ez y 
Viktor, Ilyefalvi Vitéz Géza dr., 
Jesch Mátyás, Kesserii Lajos, 
Koncz Aurél, Kovács Kálmán, dr. 
Lindenbcrger János, Lengyel Sán­
dor, Nagy Béla, öregh Béla dr., 
Rásó István, Réczey Sándor, Sza­
bó Döme dr., Szarukán Zoltán, 
Szivér Elemér, Szeiwerth Ede, 
Szoboszlay Sándor, Sztankay F. 
Béla, Szűk Ödön, Tóth Lajos, Tóth 
Vilmos, Vargha Emil dr.. Vargha 
István, Zalay János dr.

Számvizsgálók: Király Béla, Kli- 
mó Ágoston, László Imre.

A közgyűlés befejezése után az 
elnök löncsot adott, este pedig 
társasvacsora volt.

Panflamn-pasntiliák
a száj- és garatüreg fcrtőtlcnité- 
sére, Szakorvosok torokgyulladás, 
meghűlés és influenza (G r i p- 
p e) megakadályozására ajánlják. 
Az összes ragályos betegségek ellen 
oly kiváló hatásuk van, amelyet 
egyetlen más szer sem ér el. 
Gyógyszertárakban kaphatók.

Fényes Jenő és Bábold Gusztáv elő­
adása a Függetlenségi Körben

A református főgimnázium 
ifjúsági ünnepélye

A református főgimnázium min­
den évben rendezni szokott egy 
nagyobb szabású ifjúsági ünne­
pélyt, hogy annak a jövedelméből 
pályadijakat tűzhessen ki. Ez évi \ 
ilyen ünnepélyt március 12-én, j 
szombaton délután 5 órai kezdet- ' 
tel tartja az intézet tornaterme 1 
ben a következő műsorral:

1. Huber K. Fohász. Zongora- és 
harmonium kísérettel előadja az 
ifj. vegyeskar. 2. Sajó Sándor: Ma­
gyar ének 1919-ben. Előadja Ko­
vács József Vili. o. t. 3, Regős 
ének a XVIII. századból. Énekli és 
gitáron kiséri Tassy Béla V. o. 1 
Hcrczeg Ferenc: Ocskay brigadé- 
ros. I. felvonás. Betanította és 
rendezi Besse Miklós, az intézet 
volt tanítványa, a Csokonai-szin • 
ház tagja. Szereplők: Arady Vil­
ma, Arady Ilona, Ormós Erzsébet, 
a reí. leánygimnázium növendékei 
és Füsti Lajos, Buchwald Béla, 
Kondor Imre, Puskás Árpád, San 
dór Gyula, Rábold Gábor, Tóth 
Béla, Somogyi Sándor, Szűcs Já­
nos, Kovács László, Vcrsényi Ti­
bor, Oláh Emil, Csáfnrdy Ernő, 
Pokoly László, Rózsa Tibor, Hegyi 
Zoltán. 5. Magyar dalok. Énekli a 
gimn. vegyeskar. 6. Thaly Kálmán: 
Ócskái Lászlóról való ének. Elő­
adja Puskás Árpád VII. o. t. 7. 
Induló. Játssza a gimn. zen -kar.

Belépődíj: 1. hely 1 pen-FL IL 
hely 60 fill., állóhely 20 lill. Je­
gyeket a reí. gimnáziumban lehet 
váltani.

HA REUMÁS,
használjon Iszapot a

MARGIT-
fürdőben

A Függetlenségi Kör nagysikerű 
kulturális előadássorozatában va­
sárnap dr. Fényes Jenő ügyvéd és 
dr. Rábold Gusztáv tanár tartottak 
előadásokat, amelyeket hatalmas 
közönség hallgatott végig, mindvé­
gig nagy érdeklődéssel.

Az előadó gyűlést dr. Lenz Géza 
egyetemi tanár, a kör diszelnöke 
nyitotta meg.

Fényes Jenő dr. a sajtószabad­
ságról és a becsületes sajtóról tar­
tott értékes, alapos tájékozottság­
ra valló előadást, A szabadság fo­
galmának meghatározása után rá­
mutatott arra, hogy amióta Guten­
berg világossá telte a mondaniva­
lók közlését, az államok a sza­
badság semmiféle megjelenési for­
máját sem szabályozták olyan 
gonddal, mint épen a gondolatok 
sajtó utján való közlését. Érdeke­
sen fejtegette ezután a sajtótör­
vény fokozatos felelősségi rend­
szerét és strohmannrendszert. va­
lamint a lapbiztositek és a sajtó­
rendészet kérdéseit, majd meggyő­
ző érvekkel mutatta ki, hogy sajtó­
vétségekben megnyugtató módon 
egyedül csak az esküdtség itélkez- 
hetik. A tisztességes sajtó célját és 
eszközeit minden gondolkodó em­
ber fel tudja sorolni és sajtósza­
badság szentségének soha nem árt­
hat az, hogy mindig voltak sajtó- 
bérencek, uszító pcnnaíorgatók, 
akik okot adtak a politikai hata­
lomnak a sajtószabadság elleni tá­
madásokra és különféle beavat­
kozásokra.

gadta a szép előadást, mely után 
dr. Rábold Gusztáv tanár tartott 
felolvasást Debrecen város kultú­
rájáról és népoktatásáról. Debre­
cenben mondotta a nagy pa­
loták, középületek, a múzeum, a 
nagy forgalom, de fóképen a kli­
nikai épületek a kultúra igen ma­
gas fokát mutatják. Debrecen büsz­
kén vallhatja magát az iskolák 
városának. A városban jelenleg 40 
elemi iskola működik, amelyek 
közül 11 református, 3 római ka­
tolikus, 1 luteránu1 gör. katoli­
kus, 2 a zsidó egyházé, 2 2ped:g az 
államé. Az elemi iskolák közül 
19 a város belterületén, a többi a 
külsőségen van. A város 13,480 is­
kolaköteles gyermeke közül csak 
7183 jár iskolába. Finnek követ­
kezmény, hogy Debrecenben 12780 
analfabéta van. Fiz a szám azon­
ban állandóan csökken.

A fejlődés terén azonban tovább 
kelle menni. Szaporítani kell a nép 
iskolákat a város belterületén és 
azon kívül is meg kell valósítani 
a külsőségeknek ígért népiskolá­
kat is.

A népiskolai oktatást teljeser 
ingyenessé kell tenni, sőt ezenkí­
vül a szegénysersu tanulókat tan­
szerekkel kell ellátni, éelsősorbn 
azonban a tanítókat kell kiemelni 
eddigi helyzetükből. E kívánalmak 
megvalósításéval fogjuk elérni az 
igazi kulturfölényt.

Az elöadógyíilést Deák István 
társelnök zárta be kitűnő szavak­
kal.

A közönség nagy tetszéssel to-
«»<£*«»«}>«><$» 9» 4»«» 4»<3* "S4 OS"1

Súlyosan terhelő vallomást tettek ma 
Kmetty, a hírhedt britannias ellen

Budapest, márc. 7.
A Kmety-pör mai negyedik iő- 

tárgyalási napján négy vádpont 
tárgyalását vették elő egyszerre. 
Kmetty 1920 julius 28-án Brigár 
Fcrenctől 60 kiló benzint rekvi­
táit, 1920 nyarán, Perlesz Mátyás­
tól egy kis Benz-autút. 1920 tava­
szán Uditzky Szvetozár kereske­
dőt

a Britannia szállóban iöldrc- 
teperte, összekötözte, száját 
betömte, bikacsökkei verte és 
így kényszerítette pénze át- 

átadására.
1920 junius elején letartóztatta és 
az Albrecbt-lak tanyába vitette 
Fischoíf Dávid tojáskereskedőt és 
társát.

Fischoíf a laktanyában íélci- 
mében leugrott a második 

emeletről és meghalt,
A vád szerint Fischntitól 43.000 
koronát, társától 20.000 koronát 
vett el Kmetty

Kmetty röviden védekezik a 
vádpontokkal szemben. Brigár Fc- 
renctöl parancsra vett cl 60 kiló 
benzint. Uditzkyl sohasem látta, ö 
maga a Britanniában soha nem la­
kott. Perlesz szolgálataiért önként 
adta neki az autót.

A tanúvallomások során Kar­
dos József ny. százados súlyosan 
terhelő vallomást lett Kmettyre. Ö 
akkor ezredsegédtiszt volt és neki 
jelentették, hogy

egy ember, akit Kmetty letar­
tóztatott, leugrott a kaszárnya 

második emeletéről.
Ekkor ő Kmetlyt le is tartóz­

tatta és egy napig fogságban is 
tartotta. A megejtett vizsgálat 
szerint

Fischoíf azért lett öngyilkos, 
mert Kmetty és két őrmester 

állandóan fenyegették,
hogy majd elbánnak vele, Kmetty-

nek másnap ki kellett lépni az 
ezredből s ekkor valamelyik külö­
nítményhez ment Az bizonyos, 
hogy

Fischoffék letartóztatására 
semmi ok nem volt.

Ilyen letartóztatásra Kmetty 
senkitől az ezrednél parancsot 
nem kapott.

Az iratok ismertetése követke­
zek, Ismertetik Brigár Ferencné 
vallomását. A vallomás szerint 

Kmetty néhány katonával 
fegyveresen berontott Bvigar- 
né üzletébe és kényszeritette 
hogy 60 kiló benzint, szolgál­

tasson ki neki.
Azzal fenyegette meg, hogy ha 
nem adja oda neki a benzint ak­
kor beviteti és majd megtanítja 
odabent.

Kmetty nyomozóigazolványa
amely a következőképen hangzik: 
32.—1920 a magyar nemzeti had­
sereg I. vadászzászlóalja. Nyo­

mozóosztály.
Igazolvány,

Kmetty Károly magy. kír. sze­
gedi I. vadászzászlóaljbeii főhad­
nagy ur részére, aki a tővezérség 
8153—1919. VI. számú rendeleté 
alapján, a fenti zászlóaljnál mint 
katonai nyomozó szolgálatot telje­
sít és mint ilyen, fel van jogosítva 
házkutatásokat, személyi motozá­
sokat, letartóztatásokat eszközölni 
és szükség estén karhatalmat is 
igénybe vehfct. Egész Magyaror­
szág területén bármely közleke­
dési eszközt használhat. Polgári 
ruha viselésére jogosítva van. Az 
előrásos jelentkezéstől eltekint­
het.

Az összes katonai és polgári ha­
tóságokat felhívom, hogy öt szol­
gálatában minden tekintetben tá­
mogassák.

1920 junius 20.
Olvashatatlan aláírás 

századparancsnok.

Az iratok ismertetésének befeje­
zése után a bíróság a tárgyalás 
folytatását elnapolja.

Kitűnő minőségű dlvailngek 
selyem mellel o p. ’

- Wornernél.

Dr Ecsedl István és Dr Lencz 
Géza elöadasa

Ma délután 5 órakor tartotta 
meg dr. Ecsedi István egyetemi 
magántanár, a tanítóképző intézet 
professzora érdekes előadását a 
Dolomit Alpokról. Az előadás, 
amely mindvégig lebilincselte a 
közönséget, egy nagyobb hegyi |(j. 
rándulás szépségeit varázs dia a 
hallgatóság elé s vetített képekben 
mutatta be a Dolomitok festői vi­
dékét

A kiránduláson Bosenböl indul­
lak ki Ecscdi professzoréit s a Ro­
sen gartenbe mentek. Beszámolt az 
előadó a dolomithegyek pusztulá­
sáról, azokról a festői szépségek­
ről, amelyek a pusztulás nyomán 
bontakoznak ki. Kőszálakat, pira­
misokat, veszélyes morénákat, fes­
tői menedékházakal. mutatott be 
vetitelt képein. Ezután a jég cs ho

áh.-,világába vezette hallgatóit. Bemu­
tatta az Ortlcr-glcccsert, amely 
3902 méter magas s amely,, t a deb­
receni turisták közül alighanem 
egyedül ő mászott meg 1912-ben. 
Beszélt a jégárak megmászásának 
veszedelmeiről, amelyek minden 
nyáron több áldozatot kivannak.

A közönség mindvégig nagy ér­
deklődéssel hallgatta az előadást 
is lelkesen ünnepelte az illusztris 
előadót.

Utána Lencz Géza egyetemi 
professzor ad tt elő a modern ke­
ver /.telly teológiának legérdekleszi- 
iőbb témájáról, arról, hogyan ál­
lottak elő keresztény evangéliu- 
I sin!:. Bemutatta a kereszténység 
előállásának evangéliumi elbeszé­
lését, amelyet mindannyian jól is­
merünk és amelyet prédikációk 
tartottak fenn. Foglalkozott azok­
kal a különböző thecriakkal is, 
amelyek szociáis és mithologikus 
megoldást keresnek és a keresz­
ténységben különböző forrásokból 
vett kölcsönzött elemeket igyekez­
nek kimutatni. Ezekkel szemben 
az előadó felsorakoztatta a világi 
és egyházi irodalomból vett ellen­
érveket, amelyek megcáfolják a 
kölcsönzés vádját ér; világosan bi­
zonyítják, hogy Krisztus történeti­
ségéi megtagadni nem lehet.

Előadása további menetében rá­
mutatott arra, hogy a keresztény­
ség előállásának mozgatója a val­
lás természetfeletti faktora.

Lencz professzor előadását, 
amelyet nagy közönség mély ér­
deklődéssel hallgatott végig, a 
jövő héten folytatja.

VÍZVEZETÉK! ÉS 
EGÉSZSÉGÜGYI
CIKKEK KAPHATÓK:

SESZTINA LAJOS
VASKERESKEDÉSÉBEN
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a tex .Élgyárak css a 
Kereskedelem

3r textilipar a háború
•l^itícn^r’öteljes fejlődésnek in­
dult. A szőkébbre szorult Magyar- 
rrszáf-on jórészben a háborút ko- 
l; .tö gazdasági elzárkózás halasa 
'htt másrészt a háborús ipart 
«ohs'ált hatalmas üzemek szerves 
átalakítása folytán -gén jclente- 
Lnv textilgyárak keletkeztek s 
c7 a körülmény igen örvendetes.

Az utóbbi években azonban az 
volt észlelhető, hogy a gazdasági 
elzarkozottság folytán jelentős pré- 
miumszerü áralakulási helyzetet ( 
élvező textilipar az eladási telte- ( 
teleket oly módon szabályozta, 
i10gv azokat a hazai kereskedő ré­
szére igen megnehezítik a helyze­
tet- ez az áralakulás peuig kartell- 
Szerii jelleget öltött, ami a közép­
kereskedő helyzetét felettébb sú­
lyossá teszi. Az árajánlat nehézsé­
ge ' illetve szigorúsága főleg a 30 
vagy 60 napos, tehát igen rövid 
fizetési határidőben áll, mert a kül­
földi ajánlat ezzel szemben hosz- 
szabh hitel és az elfogadvány for­
ma mellőzésével is köt üzleteket.

A Kereskedő Társulat vezető­
sége alkalmat óhajt adni a keres­
kedelmi szakma képviselőinek ao- 
hau a tekintetben, hogy megfelelő 
állásával precizirozza azoknak az 
óhajtásait, amelyet a kereskede­
lem a szép fejlődésit magyar textil 
ipartól méltán elvárhat és cvégből 
10-én, csütörtökön este 6 órakor a 
társulat irodájában a szakma kép­
viselőivel értekezletet tart, hegy 
a szakmának a kérdésre vonatkozó 
óhajtásait összegezze és illetékes 
helyre juttassa cl. A társulat veze­
tősége a szakma érdekeltségét 
erre az ülésre ezúton is meghívja.

— A Debreceni Tisza István Tu­
dományos Társaság I. osztálya
március 8-án, kedden délután 5 
órakor a református kollégium kis­
tanácstermében tartja XXVJ1. fel­
olvasó ülését, melynek tárgyai: 1. 
Gulyás József r. tag: Lengyel Jó­
zsef és Csokonai, 2. Dezső Gyula 
vendég: Az ingó jelzálogjog, t* el­
olvasó ülés után az osztály tagjai 
zart ülést tartanak.

— Hubay Jenőt ünncpéyesen 
fogadják. Ismeretes, hogy Hubay 
Jenő dr. 12-én Debrecenben az 
Arany Bikában hangversenyt ad. 
A városi tanács ez alkalommal 
daja át a díszpolgári oklevelet. 
A Zenekedvelők Köre a nagy mű­
vészt megérkezésekor ünnepélye­
sen fogadja.

— A városi tanács kiadta a Fe­
renc József egyetemi ösztöndíjat,
A debreceni egyetem bölcsészeti 
kara értesítette a városi tanácsot, 
hogy a Ferenc József egyetemi 
ösztöndíj egyik helye, amely évi 
600 aranykorona élvezetével jár, 
megüresedett, mivel Lachner Sa­
rolta, aki eddig az ösztöndíjat él­
vezte, befejezte tanulmányait. Ez­
ért kiírták a pályázatot, amelyre 
15 pályázó adta be kérvényét, 
akik mindnyájan a legjobb bizo­
nyítványokkal rendelkeznek. A 
városi tanács a legkitűnőbb bizo­
nyítvánnyal rendelkező Takács Já­
nos bölcsészet tanhallgat ót válasz­
totta meg az ösztöndíjas helyre, 
akit a bölcsészeti kar is ajánlott 

A zsidógimnázíumbói lopott 
Péncélkazettát találták meg a Do- 
bozy-temetöben. Megírtuk, hogy a 
Uobozy-temetőben a napokban 
játszadozó gyermekek egy feltört 
páncélkazettát találtak, amelyet a 
posztoló rendőrnek adtak át. A 
rendőrség megiditotta a nyomozást 
annak megállapítására, hogy a ki­
fosztott páncélszekrényke, hogy 

érült a temető sirdombjai közé. 
1 zsidóginmázium igazgatója dr,

Kardoss Albert a lapokból érte­
sült a megtalált páncélszekrény­
kéről és megnézte azt a rendőr­
ségen, mire kiderült, hogy a talált 
szekrényke azonos azzal, melyet a 
zsidógimnázium irodájából loptak 
pénzzel és lontos iratokkal. A 
nyomozást a rendőrség tovább 
folytatja.

Még nem ismerik a központi 
egyetemi épület helyét. A városi 
tanács kérdést intézett a debre­
ceni egyetem építésvezetőségéhez, 
hogy hol lesz a központi egyetemi 
épület helye mert e helyen a fá­
kat ki kell irtani. Az épület he­
lyét ugyanis még nem jelölték ki 
precízen, már pedig fontos, hogy 
ezt a tanács ismerje, mert azokat 
a fákat akarja kivágatni, amelyek­
nek kiirtásává feltétlenül szükség 
van.

Nyakkendő újdonságok
óriási választékban

Wernernál.

A rei. 
hangversenye.

taníióképzőíntézet
Vasárnap tartotta 

a debreceni ref. tanítóképző inté­
zet ének és zenekara első hang­
versenyét a kollégium dísztermé­
ben, nagy közönség előtt. A Him­
nusz után, melyet a ,.Csokonai" 
ének- és zenekar adott elő, Bod­
nár Lajos eredeti szerzeménye, 
aratott nagy sikert. Kovács Béla 
zongor kísérete mellett Sütő Zol­
tán meleg baritonján feltű­
nőé n szépen énekelt. Bach- Böhm 
müveiből Kovács Béla és Sziics 
Géza játszott hegedűn, Bodnár La­
jos zenetanár zongorakisérc tével. 
A Csokonai énekkar számai után 
Cibulka Szerenádját és Bodnár: 
Az ö ablaka alatt c. vonósnégyesét 
Bodnár Lajos, Szűcs G.crgcly, Ko­
vács Béla és Melegít Zoltán ját­
szották finoman. Erdélyi: Etude- 
jét. Nagy Magyar rapszódiáját 
Szathmáry István adta elő cimbal­
mon, nagy sikerrel. Az intézet 
zenekara minden számban bizony­
ságát adta fejlettségének, ami 
Bodnár Lajos zenetanár munkássá­
gának az eredménye.

Gróf Szapáry József teme­
tése. Megírtuk, hogy Szapáry Jó­
zef gróf nagybirtokos, a debreceni 
l.ovaregylet elnöke Montekarlóban 
mohait. Holttestét Budapestre hoz­
ták s ott ma temették el a családi 
vrboltba. A temetésre a debrecen* 
Lovaregv'et is képviseltette magát 
vitéz Homogdy Pál ezredes, Ne- 
dcczky Ferenc ny. ezredes, Gencsy 
Károly és Lóránt József titkárral.
Á küldöttség Szapáry József grót 
ravatalára disz.es koszorút helye­
zett. A temetésen, mely nagy 
pompával folyt le, megjelent a 
debreceni Vilmos huszárezred, a 
Nemzeti Kaszinó és a Nemzeti Lo­
varda, valamint a magyar és osz­
trák Jockey Cl id) küldöttsége is.

Megharapta a disznó. Király 
Imre napszámos Hajdúböször­
ményben disznókat segített rakni 
a vagonokba. Egy hatalmas kan­
disznó rakodás közben Király Im­
rének a lábába harapott olyan 
erősen, hogy az inakat is eltépte. 
Király Imre sebe olyan súlyos, 
hogy operálni kell.

Mi történt a téglási uradalom 
nyolc mázsa búzájával? Gróf De- 
geníeld Pál téglási uradalom felje­
lentést tett Mandel Béla uradalmi 
alkalmazott ellen, hogy a raktár­
ból elvitt nyolc mázsa búzát. A 
debreceni törvényszék Jeney-ta- 
nácsa héttőn tárgyalta le az ügyet. 
Mandel a tárgyaláson azzal véde­
kezett, hogy a nyolc mázsa búza 
neki járt és mint tulajdonát vitte 
azt ki a raktárból. A tárgyalást 
bizonyítás kiegészítés elrendelésé­
vel elnapolták.

Debrecen leié menekültek a 
tatai zsidótemplom kitosztói. A
debreceni rendőrséget héttőn dél­
előtt értesítette a tatai csendőr­
ség, hogy az ottani izraelita temp­
lomot kifosztották és nagyértékü 
templomi felszerelést vittek el. Az 
a gyanú, hogy a betörők Debrecen 
felé menekültek. A rendőrség 
meglette a szükséges intézkedése­
ket.

Az Iparoskor kulturdélutánja.
A legteljesebb siker jegyében zaj­
lott le az Iparoskor 111. kulturdél­
utánja. zsúfolt teremben, vasárnap 
délután. A beteg Hegedűs Kálmán 
ref segédlelkész helyett, Farkas 
Győré ev. lelkész tartott előadást 
svédországi útjáról. Végig vezette 
hallgatóit Debrecenből az elszakí­
tott országrészek kényszerű hatá­
rain át, Németországon és Hollan­
dián keresztül a svédek nagyszerű 
fővárosába, Stockholmba, pár ta­
láló szóval kiemelve a legérdeke­
sebb dolgokat, közöttük Doorn-t 
is, hol a németek egykor hatalmas 
császára éli jelenleg napjait. Bete­
kintési nyújtott előadása a svéd 
nép fejletl kuliul áju életviszonyai­
ul) és jellegzetes szokásaiba. A ha­
talmas tapssal fogadott. értékes 
előadás után Orbán Nóra Grieg: 
Selveig dalát énekelte tiszuin 
tisztán csengő hangon, Bessenyei 
Frzsébci ügyes zungorakiséreié- 
vel nagy tetszés mellett. Schmied 
Géza lelkesen szavalta Petőfi: Ma­
gyar ifjakhoz című költeményéi. 
Bessenyei Erzsébet, Székely Imre: 
Magyar rapszódiáját játszotta zon­
gorán. olyan hatással, hogy ráadást 
is kelleti adnia, ''égül Orbán Nóra 
énekelt magyar dalokat, Besse­
nyei Erzsébet zongorák lsére tével. 
kedvesen finoman.

A Káosz debreceni csoportja 
a végkielégítés eltörlésére a mun­
kaidő meghosszabbítására, vala­
mint a felmondási idő redukálá­
sára indított akció ellensúlyozásá­
ra vasárnap délelőtt nyilvános 
naggyülést tart. A vezetőség hang­
súlyé zza, hogy minden kereske­
delmi alklmazottnak érdeke, hogy 
a gyűlésen ott legyen.

i" RA~W!m'i NG ER~h öiígy fodrász
*jj VARGA-UTCA 1.
I PA KŐ KAK ÉSZ1TŐ
Q| Aranyeremmel Kitüntetve.
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A valódi és a legnagyobb egészség só a világon, mely a 
földgömbön tévő emberiség jólétének és egészségének meg-j 
tartására szolgál s nemzetközi világhírnévnek örvend. 
Kruschcn egészségét megtartja és vérét tisztítja. 
Kruschcn májat és vesét teljesen rendben tart.
Kruschcn az anyagcsere működésére vigyáz. i
Krmchen elősegíti, hogy lerakodások és leülepedések,’ 

melyeknek következményei, Rheumatismus, 
Ischias, (köszvény, csiiz) a testből kikerüljenek. 

Krmdhcn az emésztést elősegíti és a gyomrot egészséges 
működésben fenntartja.

Kruschcn az egészséges szervezetre üdítően és éltetőén hat.
»Minden gv -gitárban ü drogériában kapható, ára ti vegenként 6 P*"*4 

E-v „ve, 100 IMI« a.-.« 3 h mar« -legende, » így napi hal fillér
a/ -gvszst'g fenntartása.

Vezérkép) i :ü: • és szétküldés! központ Magyarország részére 
Mihálv Ottó Gyógyárunagykereskedés

Budapest VI. Podinanitzky- u. 43 • . telephon U2—*4

Eszperantó tanfolyamok rádió
utján. Fi héten a következő rádió 
állomások adnak eszperantó tan­
folyamukat: Kedd 19.30 órakor
Königsberg, 20.00 órakor Zagreb, 
szerda IS.00 órakor Kaunas, 18.00 
őrkor Moszkva, Csütörtök 4.45 
órakor Newyork, Péntek 18.00 
órakor Kaunas, 19.45 órakor Zag­
reb, 22.15 Breslau, szombat 15.35 
órakor Leipzig, Dresden, vasárnap 
11.00 Hamburg, Bremen, Hannover 
Kiel, 15.00 órakor München, Nürn­
berg.

Országos vásárok Mátészal­
kán. A legközelebbi országos vá­
sár Mátészalkán mindennemű ál- 
latlelhajtással március 14-én lesz. 
A következő vásárolt április hó 
25-én, július hó 18-án, szeptem­
ber hó 26-án, november hó 14-én 
lesznek.

— A debreceni kertészet gyü­
mölcsfáival ültetik be a kecske­
méti utakat. Az állam a debre­
ceni városi kertészettől 2000 da­
rab besztercei muskotály szilvafát 
rendelt, amelyet a kecskeméti ál­
lami utakon ültetnek cl. A közel­
múltban ugyanis egy államtitkár 
járt Debrecenben, aki megtekin­
tette a városi kertészetet is és itt 
látta a kitűnő anyagot, amely tel­
jes megelégedését nyerte meg.

— Felhívás! Miután Kozmann és 
Tsa fényképész műtermét átvet­
tem, felszólítom a hitelezőket, 
hogy nyolc napon belül követelé­
seiket L'ntncr Sándor dr. közjegy­
ző urnái jelentsék be, mert ké­
sőbbi bejelentéseket nem veszek 
figyelembe. Debrecen, 1927 már­
cius 6. Ábrahám, udvari fényké­
pész, Miskolc.

— Személyesen győződjék meg 
elsőrendű munkámról, olcsó áraim­
ról és áruim kiváló minőségéről. 
Roth Márkus/, angol uriszabó, - 
Bika-bérház. József kir. herceg u. 
1. sz.

— TiiUörgyártás, fivcgcsiezolás, 
kirakatok tükrözése. Sipkovite, 
Szív u. 14 15. Telelőn 356.

..kai

iilBtf'iitiflN if > ■

1



PnwHECZWjI I
FÜGGETLEN UJ8ÄQ.

1927 március 8.

Zenemüujdonságok, a Al­
jább tangó shimmy, lox-trott, 
harleston, operettek stb óriási 
álasztékban kaphatok Aczel 
Itnrík modern antiquánumaban, 
:iső Takarék-palota.

Nátha ellen minden patikában 
ap Penlalin kúrát. Ara 16,000 K.
_ Bérautók: Telefon 744. — 

Izentpéteri, Széchenyi ucca b.
_ Legújabb külföldi táncdara-

,ok érkeztek és kaphatók Hege- 
lüs és Sándor rt. zcncmukcreske- 
lésében, Telefon 54.

20 havi részletfizetésre szállítjuk 
gazolvánnyal ellátott ügynökeink 
ltján is az egész v,tágon legjobbnak
dismert Singer varrógépeinket. Sín- 
■ er varrógép részv. to'S. »ebrecs , 
Jiac ucca 79.

MűSORt
KEDD: Fehér egér. Komédia B)

bérlet. _
SZERDA délután: Hamlet, tra­

gédia. Ifjúsági előadás. Este:
Fehér egér. Komédia. C) bér-

CSÜTÖRTÖK délután: Hamlet. 
Tragédia. Ifjúsági előadás. Este: 
Feher egér. Komédia. D) beriet.

A fehér egér.
Parisban igen sok színház van s 

ezek minden népréteget kiszolgál­
nák, gusztusa szerint. Hihetőleg a 
budapesti Népligetnek megfelelő 
környezetben került színre az a 
komédia, amelyet ma a Csokonai - 
színház mutatott be, Budapest 
után igen gyorsan. Operettlibretto- 
nak felelne meg Armor.t és Ger- 
bidon urak darabja s ehez képest 
filozófia is van benne, olyan ízű, 
mint amilyen Zerkovitz híres Hulló 
falevelében: „Ismertem lelkivilá­
god..." Nos, itt is megismerik 
egymás lelkivilágát egy lyoni gyá­
ros és egy tolvajdinasztia leány 
tagja. Közben tipikus jasszhumor- 
ral szórakoztatják a közönséget, 
bemutatják a tolvajnyelv szókin­
csét. A komikum azonban akkor 
lesz ellenállhatatlan, amikor a lí­
rát szólaltatják meg. Szerelmi 
vallomásainál például belőlem le- 
fojthatatlan erővel robbant ki a 
nevetés. Így persze hiába óhajta­
nak kárt tenni a közönség erköl­
cseiben szerelmükkel és filozó­
fiájukkal. Az ember epenugy ne­
vet ezeken is, mint a néha a kél- 
értelmiségig emelkedő jassz-szel- 
lemeskedésen Sőt jobban, hiszen 
a szerzők egyébként a humor ősi 
tárházához, fordulnak: a tolvaj 
becsületeskedö prüdéríajához, a 
zsivány becsület szembeállításához 
a polgári erkölcsökkel. Nem igé­
nyei komoly boncolást a munka, 
amely azonban igen beleillett vol­
na a tervezeti éjszakai előadások 
műsorába. Ezek rendszeresítése 
épen azért tett volna ajánlatos, 
hogy az ilyen darabok az előtt a 
közönség előtt kerüljenek színre, 
amely kellően értékeli színvonalu­
kat, humorukat, lírájukat.

Hermann Manci csattanósan 
poentiroz és vázat is ad a tolvaj- 
dinasztia leánysarjadéka szerepé­
hez. A h rtelen fordulatokat alá- 
íesti, előkészíti és nagyon kedve­
sen malackodik. Kár azonban bele­
merevíteni a kok ott figurákba, a 
közönség szeretné már egyszer is­
mét nagy és mély lélekzctü sze­
repben látni. Balázs Mária ma 
is kitűnő jellemformáló színésznő, 
jól érvényesítette a komikum 
iránti erős érzékét. László 
Gyula kedves, aranyos humorti a 
tolvajmaszkban is. Raj z., F h u- 
r ó c z y és S z a b ó Gyula egy-egy 
sikcrült alakot adtak az együttes­
hez.

A darabot Thuróczy Gyula ren­
dezte, helyesen hangsúlyozva an-
anak hohózati jellegét, (ti)

A színházi iroda hírei.
Óriási siker!

FEHÉR EGÉR 
Hermann Manci, László, Rajz.

A tegnapi bemutató minden jele­
netét fergeteges tapsok kísérték.

Legmulatságosabb vígjáték:
FEHÉR EGÉR

Ma, B bérletben; szerdán, C) bér­
letben; csütörtökön D) bérletben:

FEHÉR EGÉR
Leszáliított olcsó mozi-helyarak! 

Siessen jegyet váltam!

A tisztelt bérlők szíveskedjenek 
esedékes bérletösszegeiket sürgő­
sen a színházi irodába beíizetni!

Szombat este; SULAM1TH 
Kolbay Ildikó: SULAMITH
A- (ABSOLOn!

SÄS“.'* , Ä

holnap szerdán és csütörtökön
délután:

IFJÚSÁGI EL Ö A D Á S
Felnőttek is olcso jegyet kapnak 

a színházi irodában!

Mozgószínházak:
Kedd:

APOLLO: Két sláger egy előadás­
ban! I. A bánatos ország, regény 8 
[elvonásban. A békebeli Bécs és a 
világégés van [eltüntetve e filmen, 
amely a legérdekesebb s egyben a 
legszebb képét adja a régi ió világ- 
nak feltüntetve a bukás utáni Ínsé­
get. 11. Akit felvet a pénz (Aranyfar­
sang), egy örökség története 7 felvo- 
násban. a főszerepet Bébé Daniels 
jálsza, aki már maga márkája ennek 
a pompás filmnek.

VÍGSZÍNHÁZ: Utoljára! Ben Húr. 
Napi három előadás: 5 7 és 9 órakor, 

, Jönnek: Szé asszony élet-halál.
Mousjikínnel; A kalandor, Harry 

j Licdtkévcl és a Halál megyéje.

„. ben Ölvedy ártatlan hosszú lö­
vését Farkas a kéz. i között been- 
dedi A Bocskayt tüzeli a közön­
ség, de Vampetics két lépésről is 
fölé lő egy biztos gólnak1 látszó 
labdát. Nagy Bocskay fölény után 
végre Molnár egyenlít ki egy hands 
miatt megítélt U-esből. A II. fél­
időben állandósul a Bocskay fö­
lénye, de a csatárok még az üres 
kapuba sem tudnak golt lőni. A 
22. p.-bcn Somogy balszélsője le­
fut, Molnár habozik, mire ő ■ cv- 
tertz és a balösszekötő kényelme­
sen gólt lő. Három perc múlva 
ugyancsak a balszélső lő kaput a
és Farkas későn vetődve a harma­
dik gólt a hasa alatt engedi a há­
lóba. A Bocskay kétségbeesetten 
finisei, öldöklő finist diktál és a 
32.p.-ben sikerül is Kocsisnak szé­
píteni az eredményen. Felragyog a 
kiegyenlítés reménysugara, de So­
mogy megmutatja, hogy kellett 
volna a Bocskaynak az Attila el­
len az eredményt megvédeni. Feny­
ves jól bíráskodott.

DVSC NyTVE 6:1 (2:1). A
DVSC reorganizált csapata fényes 
stílusban győzte le a minden tré­
ninget nélkülöző NytVE-b A 
DVSC-ben Kántor, Pálinkás és 
Bobák nvujtoltak kiválót. Góllö­
vők: Bobák (3), Kántor,»Poloneck 
és Németh, illetve Kurz.

DKASE—KIKSE 6:0 (3:0). Biz­
tos győzelmet aratott a DK A SE az 
otthonában játszó KIK SE ellen. A 
gólokat Ökrös (3), Sarok (2) és 
Kecskés lőtték.

II. profiliga eredményei: Attila
Városi 4:1, BAK Turul 1:1, 

Soroksár—Erzsébetváros 2:0, Rá­
kospalota Ékszerész 2:1, Pester­
zsébet Húsos 1:L Kossuth Te­
rézváros 2:1.

10.02, 10.07, Dollár (570.70) 569.40 
571.80, Francia frank 22.45, 22.75, 
Hollandi forint 228.65, 229.65,
Lengyel zloty 63.20, 64.40, Leu 
3.28, 3.38, Leva 4.10, 416, Lira 
25.0, 25.50, Német márka 135.50, 
136.—, Norvég korona 148.40, 
Svájci frank 109.90, 110.30. Svéd 
korona 152.65, 153.30.

Ferencvárosi sertésvásár: Köny- 
nyü 142—165, közepes 165—174, 
nehéz 174—180.

S NYILTTÉR* =

Tavaszra
az összes előkelő fővárosi divat- 
szinek festését és alkalmi női és 
férfiruhák vegytisztitását készítem 

mérsékelt árak mellett

Biró
íestő- és tisztitó műintézet (Bika­

udvar és Péterfia u. 30.)
Aranyéremmel kitüntetve, 1926.

Debrecen.
* E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget sem a szerkesztőség, 
sem a kiadóhivatal.

Érdesítés.
Tisztelettel értesítem n. é. 

megrendelőimet, hogy url szabó 
műhelyemet. Vár-utca 9. szám
alól Varga-utc y 16. szüim alá 
helyeztem ét.

További szives pártfogást kér
Sugar Sámuel

úri szabó._______

Hogyan lehet megint a kereskedő­
nek gondtalanul, komoly munkája 
eredményéből jól megélni, meg­

adja a teleidet

CASSON
KÖZGAZDASÁG I HOGY KELL ELADNI?

SPORT
Somogy - Bocskay 3:2 (1:1)

Szomorú eredményt hozott a 
vasárnap a Bocskaynak, mert hi­
hetetlen balszerencsével küzdve 
saját pályáján szenvedett veresé­
get a különben jóképességü So­
mogy csapatától. Balszerencse ül­
dözte a Bocskayt, mert döntő fö­
lénye ellenére sem tudott ered­
ményt elérni, viszont az is igaz, 
hogy csak egy közepes kapussal 
nem lehetett volna tőle a győzel­
met elvitatni. Farkas ismét vissza­
esett régi betegségébe és primitiv 
stílusban bizonytalankodott a ka­
puban, amely aztan két gól, illetve 
a vereség közvetlen előidézőié lett. 
Pedig a csapat átlag teljesítménye 
kielégített és a kondíció javulás is 
feltűnő volt, azonban a csatárok a 
legtisztább helyzetek özönét hagy- 

I ták kiaknázatlanul. A védelemben 
j csak Molnár felelt meg, de két 
i gólban ö is ludas. A haltsor és az 

egész csapat legjobb embere 
Deutsch volt, aki bámulatos ener­
giával küzdött társai helyett is. 
Kcvicky gyenge kezdés után szin­
tén nagy formát futott ki. Sipos 
abszolút gyenge, A csatársorban 
Varga a neki szokatlan szélső 
poszton is jó volt, úgyszintén Mer­
lin is. Úrik agilis volt, de a kü­
lönben javuló Vampeticcsel együtt 
a kapu előtt mindent hibáztak. Ko­
csis sérülten játszott és kerékkö­
tője volt a támadásoknak

Bocskay támadásokkal indult a 
játék, sok veszélyes helyzet adó­
dik a Somogy kapuja előtt, de vé­
delme biztosan áll a lábán A 7.

Áremelkedések a készáruvásáron J 
és a határidőpiacon

// a í ár ifi ÖÜ7.1 ei előfordult kötő- j 
sei: Búza: 33.50, 33.60; zárlat 33.60 j 

33.62. Május 3.3.94, 33.96, 33.94, 
33.90, 33.90, 33.96. 33.98, 34.00; 
zárlat 33.98 -33.34. Október 29.14, 
29.12; zárlat 29.12 29.14. Rozs:
Március 27.00, 26.98, 27.02; zárlat 
27.12—27.14. Október 22.24, 22.20, 
zárlat 22.20 22.22.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: Tiszai: 75 kg.-os 33.90 

34.30, 76 kg.-os 34.40- 34.80, 
77 kg.-os 34.80- 35.20, 78 kg.-os
35.20—35.60. Felsötiszai 75 kg.-os 
33.70—34.00, 76 kg.-os 33.70
34.00, 76 kg.-os 34.20—34.60, 77
kg.-os 34.60—35.00, 78 kg.-os 35.00 

35.40. Fejérmegyei 75 kg.-os 
33.30 33.60, 76 kg.-os 33.80
34.20. 77 kg.-os 34.20 34.60, 73
kg-os 34.80—35.20. Pestmegyei 75 
kg.-os 33.20—33.60, 76 kg.-os 33.60 

34.00, 77 kg.-os 34.20 34.60, 78
kg.-os 34.60 35.00. Dunántúli 75
kg.-os 33.00 33.40, 76 kg.-os 33.40
— 33.80, 77 kg.-os 33.80 34.20, 78
kg.-os 34.40 34.80. Pestvidéki rozs
26.70 - 26.90. Egyéb 26.70- 26.90. 
Takarmányárpa I. 22.80—23.60. I a 
k ármány árpa ll. 22.20 22.70. Kö­
les 21.50 21.80. Felsőmagyaror­
szági sörárpa 27.10 29.60. I.gycb
sörárpa 25.60 27.60. tengeri 20.40
—20.80. Zab I. 22.20 22.40, Zab 
II. 12.80 22.00. Korpa 17.00
17.20. Lucernamag 250 280 l.o-
licrcmag 220 250

Valutaárfolyamok: Angol font 
27.74, 27.90, „Belga" 79.475, 79.715 
Cseh korona (16.96) 16.90, 16.98, 
Dán korona 152.20. 152 85, Dinár

című müve.

Hogy kell eladni?
mondja Casson könyvének címe, 
de azt is kérdezhetné: Hogyan kell 
jól élni? Becsületes munkából 
meggazdagodni? A rossz gazda­
sági viszonyokat legyőzni? Szóval 
okosan kihasználni mindazt, amit 
a kereskedelem csak nyújt. Az ösz- 
szes lehetőségek diplomáciája a 
mindennapi életben, az élet tudo­
mánya, a világ felfordult egyensú­
lyának helyrebillerilése, a keres­
kedő jobb jövője: ez Casson köny­
vének programja és ehhez a 
programhoz száz és ezer uj utat 

mutat.
TARTALMA:

1. Bevezetés
2. Eladni.
3. Haditerv.
4. Hogy tartsd meg vevőidet.
5. Az uj vevő.
6. Az árcsinálás művészete.
7. Az. árusítás technikája.
8. Mit jelent a kiszolgálás.
9. Gyors áruforgalom

10. A személyzet betanítása.
11. Hogy keli felébreszteni egy alvó 

vállalatot.
12. Hét okos kereskedő.
13. Néhány praktikus tanács.
Kis- és nagykereskedő, főnök és al­
kalmazott nélkülözhetetlen könyve 

Casson uj müve, a
Ära : 5 Pengő.

Hogy kall ©latin« ?
Kapható:

Hegedűs és Sándor rt
i könyvkereskedésében
I Debrecen, Ferenc Józeef nt 34.
I Telefon: 54.
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Tisztviselők I Munkások I
Ha jól olcsón és szépen akar­

nak ruházkodni, akkor feltétle­
nül keressék fel a

Tente Ksroiy Utóda
céget

CfiíJpó'Utco 8» sz«,
h0l rendkívül nagy választékban 
találnak férfi-, fiú- és gyermek- 
ruha-kűlönlegességeket. Araira 
rendkívüli szolidsága már közis­
mert, úgy hogy méret után 

i csinálok bármilyen fazonra (
40 pengőért egész férfi öltönyöket

i gyapjúszövet maradékból,
Méret utáni öltönyöket csi­

nálok 24 óra alatt. Dusán fel- 
j szerelt szövetraktáram bármi­

lyen kényes igényeket is kielégít.
Kedvező részletfizetési teltételek!

Különleges szép

tavaszi modelljeim
megtekinthetők és olcsón beszerezhetők

FÜLÖP ETA
nól kalapszalonjában

PÉTEHtFiA-UTCA t4. SZÁM.
’ssmss-m«'- immmmitmmmiBBBmmmammwsiei

Vízvezeték és központi fűtés
szerelés! műhelyemet

Széchenyi-utca 53. szám alól
Szechenyi-u. 1. sz. alá
helyeztem. Tisztelettel
WEINBERGER LÁSZLÓ

szerelőmester. — Telefon 828.

GYENES ÄN-YAL
kózfiontl fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fílrdóberenriezéul vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37
Mintaraktár vótelhényszer nélkUI 

la barmikor megtekinthető.

Urnák 
Parasztnak 

egyfo.mán használ 
» valódi dr. SZELÉNYI féle

Talizmán sósbomesz
8 legbiztosabb hatású, legerősebb és 

legolcsóbb egészségápoló háziszer.

Mindenütt kapható.
Syórtla : Or SZELENYI ÁRPÁD vegyé­

szeti müvei DEBRECEN. 
Pióbaüvrg 13,500. Kö-éptiveg 38,000. 

Nagyüveg 75,0li0 korona.

Rongált dobozu
de sértetlen, igen szép

levélpapírok
rendkívül olcsó árban

már 40 fillértől kezdve
kaphatók

ACZÉL HENRIK
modern antiquáriuma, könyv- és papirkereskedéséban

Első Takarék-palota. 
Kérem a kirakatot megtekinteni!

Vangor Antai
épü et- é; butoraszt los

CSAPÓ-UTCA 9.

Kész hálószoba és konyha- 
bsrendezp.s raktáron.

Acél Qörredöny és faretíöny,
továbbá mindenféle tűzhely, sirrácsok, 
vaskapu és vasszerkezetet készítek.

FEKETE LAJOS
lakatosmester. — Műhely: Piac ucca 
66. sz. Telep : Nemzetőr ucca 6. szám. 

Saját ház. Telefon 10—70.

Báli keztyuk
óriási választékban

Schön Sándornál
Debrecen, Püsiou. 14. (Csapó-u. saroké) 

Telefon 11-55.

Miért?
törekszik ma mindenki régi varró­

gépén túladni s helyette

PFAFF-gépet
beszerezni? Mert a régi kellemetlen­
ségek egész sorától szabadul meg egy 
eredeti PFAFF-gép beszerzése által. 
A PFAFF-GÉPEK tudvalevőleg csa­
ládi használatra és ipari célokra, va­
lamint a divatos miihimzéshez is, mint 
a jelenkor legjobb gépei vannak el­

ismerve.
Részletleiízctésrc is kaphatók. 

Egyedüli lerakat:

SCHENKENGEL IMRE
Debrecen, Hunyadi-u. 17.

Mintieimemü szerelési anyagok
villamos házi készülékek, különleges 

újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­
táblák, automaták, pislogó reklámkörték

Simon Jenő, József kir. h, u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.

BETTAUER
LEGÉRDEKESEBB ÉS LEGIZGALMASABB MODERN 

TÁRSADALMI REGÉNYEI.

Ma már világosan és tisztán áll előttünk Bettauer Írói 
és emberi értéke. Sokan félreértik, pornográfusnak tartják, 
pedig csak őszinte krónikása annak a kornak, melybe
végzete sodorta. , ,, „

8 Ma már nem 1 érhet vita ahhoz, hogy Betíauer nem
erkölcstelen Író. Ellenkezőleg: moralista, aki minden bűnre 
magyarázatot keres és a lélekbúvár finom eszközeivel latja
elénk a büntettek rugóit.

.. . . , .Most jelent meg a
Második sorozati
1 A kalandor 

II Egv világváros mély­
ségei bői

III Liliké nyomában . . . 
IV. Fokról-fokra 
V. A világ leggazdagabb 

embere

Előzőleg megjelent az
Első sorozati

I Asszonyfaló
II Ököljog

III Lelkiismeret nélkül 
IV. A (ekele hétfő
V. Aki három óráig volt 

asszony
Euy-egy sorozat, azaz 5 kötet ára 

egész vászon, dúsan aranyozott diszkötésbcn, tokban 44 — P
fűzve.............................................................................. ”

Kaphatók havi részletfizetésre Is a
HEGEDŰS és SÁNDOR IRODALMI ÉS NYOMDAI RT. 

könyvkere kedésében, Piac-u. 34,

Debrecen, Piac-utca 79.

I Egy manlkOrözés 40 till.
(5 ezer koronái 

elsőrendű munkaerőkkel.
8 pengő vásárlásra ingyen 

manikűr-bérletet adunk.

„Paifumerse Ilona" cég
Dégenfeld tér 2. szám,

a Rózwa-utcával szemben

Parfümök, púderek, kölni 
vizek, francia és angol illat­
szer különlegességek legol­
csóbb bevásárlási helye.

ígérem a cégre ügyelni 1

MINDENÜTT TÁNCOLJÁK! 
LEGJOBB TÁNCDARABOK!

Lepjabö tánczene 
slágerek!

r.ngS

2.48
2.40

2.20 
2-40 
2.40 
2.40 
2.40 
2.20 
2.40 
2.40 
2.40 
2 40 
2.40 
2.40

Charleston—Foxtrott;
Jaj de kopasz lettél — — —
Halló, ha ló nincs szamár is jó 
Jaj <la ba... jaj de ba... jaj de

bajos — —---------------
Charleston-match --------------
Mert van egy uj Charleston
Lesz még a ridíkülbe...----------
Stux maga vérbeli párisi lett
Valentine — ---------------—
Minns... ---------------------------
Ró—Ró—Rozi!-------------------
Santa Lucia — — ---------------

Valencia---------------------------
Azaya---------- ------------ --------
Muss denn immer ihre werte 

Frau.,.---------- - -
Tangó—One step:

t angó-album (8 legújabb és leg­
szebb tangó darab) ----------

Szeret-e még?------ ------------
Lesz maga juszt is az enyém
Piccolo Navio — —------ —

acienda
Paquitu ------ — ---------------
Tango Radio-------------------—
Mon Paris 
Parlay von?
Parlez-vous írancais?

Waltz:
Ó Tommy (Always)
Du, nur du... — —
Weil Meet Again --------------
When ! dream ot The Last 

Waltz with You —-------------
Chansonok Kupiék:

, Me-ninja ——--------- ------------2,60
I Lola, Lola - —------ 2.40
! Je nc dis pas, non-------------- 2.40
I J pense pas á tout ca — — — 2.40 
I Take, oh Take Those Lips
j Away — — —--------------2.40

Pour vous Mcsdames------------- 4.80
stb. stb.

■ Kaphatók:

H»,ö*>díie és Séndos6 rt. 
eremiiU'erkedmlieii, a fsoosta »illeti.

Telefon 54,
A fenti kották gramoionlemezcn, a 
legtökéletesebb fölvételben is kap­

hatók és megrendelhetők.

------- 2.40

5.20
2.40
2.40
2.40
2.80
2.40
2.80
2.40
2.40
2.40

2.80
2.40
2.40

2.40



Gazdasági vetőmagvak

Lucernamag, Lóheremag, 
Cukorrépamag, ranarmany- 

répamag, BUkxönymag
kaphatók

DEUTSCH ALBERT ás FIA
maakeraakedósébon. 

HÁZAKAT 
földeket, lakásokul adhat, vehet 
Samu ingntlanforgalnji irodájában,
Piac 41. 2.321

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat 
használjon: Grünbcrgcr és
főlerakatából.

MOSKOVITS JÓZSEF
url divatszabá termébe 

valódi angol újdonságok 
érkeztek I

Elörajzoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban. 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
előnyomda és kézimunka üzlet. 
Szent Anna 6. 1___

I •j ELlDiS I * I
DIENES JÓZSEF

községi főjegyző Országos 
Földbirtokrendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlanforgalmi és 
biztosítási irodája, Debrecen, Fü- 
vészkert u. 16. Telelőn 14-98. sz. 
Keresek vidéki földbirtokos, köz­

ségi főjegyző és tanítók részére 
eladó házakat és földeket, szőlő­
ket.

Eladó Nagycserén, vasút és köves­
ül közelében 43 holdas szép kis 
birtok, 4 szobás úri lakással és 
megfelelő melléképületekkel. 

Ujkertben kitűnő karban levő, — 
építkezésre is alkalmas szőlő. 
Ugyanott másik szőlő és gyümöl­
csös, 3 szobás villával. 

Hajdubagoson 800 négyszögöl sző­
lő huszonötmillió koronáért. 
Ajánlok eladó házakat a város 
egész területén.

Lakásokat, 2. 3, 4 szobás beköl- 
tözhetéssel sürgősen keresek. 
Villamos végállomásnál három­
szobás lakás k adó.

CSÉPLŐGARNITURA 
rendkívül olcsó árban azonnal el­
adó. Közraktár, Hid ucca 16., — 
Telefon 58. 134

Parkeltiényesitő
padlólakk különlegességek, kályha- 
ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék- , 
üzletében, Arany János 10. (ud­
var) 1230

Creppe de chine 79 ezer, 
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél 
Piac ucca 29. 1263

, .. -f . O'

fepi

I • I post« I e I
„Ujrendszerü“,

,.Kitűnő mellékkereset", ,.lhi lya 
..Agilis ügynök". Nagy jövede­
lem", „Pontos". „Iparvállalat 
jeligére több levél van a kiadóban

Megvételre
keresek a városban jókarban levő 
egyszerűbb kis házat. Címeket a 
Független Újság kiadóhivatalába 
(Piac u. 49.) kérem bejelenteni.

3543

:> " ánÉjKjE
•'.ci i?V

v- ■ H: . •• .*.1^5»

1927 március 8,

Használt
bútorok és konyhaberendezés 
csütörtökön délután 3 órakor ár- 
v, résen eladatnak Arany János u.
57. alatt. ______________J657
RÉZÜSTÖK RÉSZLETEIZETÉSRE 
is Mándokfnál, Arany János ucca
13. ....... . 284

Rózsaszín
leánygarnitura (ételek, esc lcdáuy 
(széthúzható), konyhaszékek, für­
dőkád (önmelegitövel), ásvány- 
gyiijtemény, sokszoros tógép, 
Stencilpapir, sokszorosítót esték, 
Werthuim vaskazetta eladók. Fíi- 
vészkert u. 14., emelet. 3656

Ha jót akar akár áruban, akár 
anyagban, vagy munkában, a B 
legjobbal kapja a 27 éve fennálló 3 
Földvárl-f»l«> Debreceni ■;

Els.ó Elet teotecheikal ö 
Gyárban, tjech » yl-u 55 | 
Telelőn 168. Gyári, javít, tj 

í elad, cserél, üzembe állít, újra 
tekéi csel minden méretben 

dvnamókat, motorokat. 
Accumulátorok újra töltése!

Sodrony ágybetétet
legjobb minBsi ben készít

NEUMANN, Péteríia-ufca 19.

Lola
kalapszalonban modell után leg­
olcsóbb árban készülnek legszebb 
női kalapok. Széchenyi ucca 16.. 
keresztépület. 288

Eladó
tanyásbirtok.

Egy
kitűnő menetelii rőtösüzlct és 2 
nyilas szőlő, beköltözhető lakás­
sal azonnal eladó Cim a kiadó­
ban. _____ 3610

Részletre
készpénz árban vásárolhat kabá­
tot, vásznat é- mindenfá!e un, női 
divatcikket Apollo divatáruba zban 
Piac ucca 67. 1586

A város alatt 3472 kai. 
hold lanyásbirtok eladó.

Értekezhetni Kossuth-u. 
X., 1. 5. ügyvédi iiódában

Harisnyakötődében
mindennemű harisnyák fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 16. 1232

Paplanok
160,000-től és jobbfélék legolcsób­
ban Guttmann Dávidnál, Csapó u, 
33—35. 222

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.206,000 
tízévi jótállással Molnár Testvé 
rcknél, Nagytemplomnál. Telefoi 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Eladók
hálószobák, könyvszekrény, kony­
haszekrény, szalongarnitura, dívá­
nyok, hencserek. Széchenyi ucca 

Szentnéterv 114

Hcggesr.tcst
jutányos áron vállal Neuländer 
kocsigyár, Erzsébet ucca 28. 1229

Alkalmi ajándéktárgyak:
arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása o 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30

1297

Kérem
azon egyent, ki a L-o-esten a G. 
M. fekete velúr kalapomat bizto­
san tévedésből előlem elvitte, szí­
veskedjék annál is inkább e kiadó­
ba bevinni, mivel személyesen is­
merem és ellenkező esetben, kény­
telen leszek a névszerü feljelen­
tést ellene megtenni. _______ 3655

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden 
féle rövidárukat Vitáríns Sándor 
nál. Nagytemplomnál. 1262

Kötöttgomb
télikabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32. 1253

Azonnal
beköltözhető háromszobás lakás 
leiépéssel kiadó. Szent Anna 29., 
udvari emelet. 1618

Tanos Lajos
villanyerőre berendezett művi­
rág, műlevél és sirkoszoru gyára, 
Debrecen, Darabos ucca^ 45L _1310

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszerek legolcsóbban Nagy lát 
szerésznél, Piac ucca 30. 1297

Szöveteket, 
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. 1231

Kiadó
azonnal egy kis tiszta bútorozott 
szoba 200,000 koronáért. Tócós- 
kert, Faiskola ucca 7/g, özv. Pol-

3603garine.

Kóser tejet
fejetek. Cserepes ucca 3. sz. 3607 
ható. 3624

és 300 holdasokat keresek.
Üzlethelyiségeket bérbe keresek.
Forgalmas helyen, jómenetclü, biz­

tos megélhetést nyújtó ipari vál­
lalatokhoz tíztől százötvenmil­
lióval társakat keresek.

Biztosításokat a legelőnyösebb fel­
tételek mellett eszközöl. 285

Bútorok
cgolcsóbb beszerzési helye Mauser­
nél, Simonffy ucca 2/c, városi bér­
ház. 256

Egy 1
darab hármas számú Wertheim- j 
szekrény eladó. Miklós ucca 11.

Egy
garnitúra kerti bútor és egy két­
ágú létra eladó Zúgó ucca 8. sz.
alatt.

Butorzsínór,
paplangomb Barcza paszományos- 
nál legolcsóbb. Degcnfeld tér 3.

229

Libaaprólék
1.92 fillér kilója. Kapható csak 
vasárnap és hétfőn. Schwartz, Jó­
zsef kir. herceg ucca 24. 2424

Ncgyfogásos
ebéd és kétfogásos vacsora havi 
600,000 koronáért kapható, kihor­
dásra is. Kossuth ucca 60. 257

Gyenge
tavaszi túró kapható Turóüzem- 
ben, Darabos u 20. Telefon 668.

233
Olcsón

vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cégnél 
Csapó ucca 7 23*

Könyveket,
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szentpétery
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban

1223
Valódi

angol tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
bazár 244Uj libaüzlet!

Szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy a Simonffy 
uccai 6-os száma sátorban liba­
üzletet nyitottam, ahol naponta 
friss libahús, tyuk, pulyka hús, 
továbbá háj, hör és zsír sei pú-

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za. 
matos, a vevő elölt pörkölve, me­
leg állapotban kapható. Dégenfeld 
tér 11. sz. 217

1 I KERESLET | |
Gépész

cséplőgéphez kerestetik. Jelent­
kezni lehet 10—12 óráig Hersko- 
vitsnál, Hatvan u. 9. 3658

Társat
keresek cséplőgép vásárláshoz. 
Megbízott: Kiss-iroda, Csapó 8

263
Asztalostanuló

felvétetik Bálint Lajosnál, Rákó­
czi ucca 13. sz. 3647

VEGYES
••• . ~ •..

BÚTOROZOTT
udvari szobát keres április 1-re 
csendes családnál idősebb ma­
gántisztviselő. „Pontos" jelige 
alatt a címet a kiadóba kérem le­
adni. 3296

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

BÚTOROK
beraktározását elvállalja igen ol­
csó dijak melleit. Közraktár, Kid 
ucca 16. __________________ 228

HÁROMSZOBÁS 
modern lakást, lehetőleg a iő- 
ticcán, lelépésse! sürgősen kere­
sek. Cim a kiadóban.

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz­
ponton ielépÓBSel, esetleg cserélés 
utján. Cim a kiadóban.

Wachs Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonffy u. ^>5.

Husfüstölés
Zöldfa ucca 3. szám alatt.

KOLLÉGIUM
mellett csinosan bútorozott szoba 
úriembernek vagy fiatal párnak 
kiadó. C:m a kiadóhivatalban^^

Svájci Tejivó
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora Ízletesen 
és olcsón. lig?

Úri szoba
berendezés, kiállításon első !ila„ 
kitüntetve, eladó. Lusztig hrno 
asztalosmester, Deák Ferenc ncca
10. ___ Ifí-

Tisztclettel Schvvarcz Ferenc. 
Megrendelést, a legkisebb léteit 
is, hazaszállítok. Megrendelhető 
9-35. sz. telefonon Aprólék kao- 
ható. 3624

Makaróni gyár
helyiségei márciustól bérbeadan- 
dók. Széchnyi ucca 48.

szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 1 
7-27. Nagytemplomnál.
figyelni!

4—5 szobás
lakást keresek udvar- vagy kert- 
használattal. Lelépést vagy arany- 
bért fizetek. Cím a ki dóh: n

PIAC UCCÁN 
Cégre I modern 7 szobás lakás május 1-re 

kiadó. Cim a kiadóban, 34502252

KÖZPONTON
5 szobás modern lakást május -te 
keresek, Cim a kiadóba». ——

Hő- és sárcípőket
vi'danyerőre berendezett üze­
memben a legszebben és 'ege 
csobban javítok. Szander, Deák 
Ferenc ucca 21. 147

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vá. 
lal javításokat. Rákóczi n. 36. »»■

Nyomatott Hegedül é« Sándor irodalmi éi nyomdai ré. zvénytánaiág könyvnyomdájában, Pisa ueoa 49 Mám


